
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 11 травня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

11 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови                       

з питань діяльності виконавчих органів ради Михайло Бєжан та Олександр 

Мосін, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-

міністра України, Міністра енергетики України стосовно діяльності 

Інгульської шахти ДП «СхідГЗК»; про внесення змін до рішення міської ради 

від 31 січня 2019 року № 2276 «Про затвердження Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об´єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького               

на 2019 – 2021 роки». 

Розглянуті електронні петиції: від 11.05.2021 щодо недопущення 

будівництва «Макдональдсу» у Центральному сквері Кропивницького,                         

а обрання для нього іншої ділянки (не набрала необхідної кількості голосів   

для підтримки); від 11.05.2021 щодо допущення будівництва 

«Макдональдсу» у Центральному сквері Кропивницького (підтримана). 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 11 травня під головуванням міського голови Андрія Райковича  

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 20 проєктів 

рішень, прийнято – 15, серед яких: про погодження рішення Кропивницької 

міської ради «Про передачу майна»; про виділення коштів на відшкодування 

додаткових витрат для проведення поховання; про схвалення текстових та 

графічних матеріалів „Внесення змін до комплексної схеми розміщення та 

архітектурних типів тимчасових споруд  для   провадження    

підприємницької   діяльності   на   території  м. Кропивницького”; про 

встановлення видатків за бюджетними програмами в межах загального 
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обсягу бюджетних призначень головних розпорядників бюджетних коштів на 

2021 рік та низку проєктів з питань захисту прав дітей. 

 

11 травня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                      

з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчих органів міської 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та запрошеними особами. 

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: стану 

захворюваності на коронавірусну інфекцію COVID-19 у місті та вакцинації 

населення; відновлення навчального процесу у закладах освіти; забезпечення 

комунального порядку в місті (пришвидшення темпу виконання робіт                               

з ремонту та відновлення дорожнього покриття; покосу трави на газонах, 

прибудинкових територіях, у парках та скверах; проведення роботи                                 

з орендарями земельних ділянок щодо їх упорядкування); ремонту доріг; 

направлення звернень до народних депутатів України щодо виділення коштів 

на об’єкти охорони здоров’я, освіти, дорожнього будівництва тощо               

у м.Кропивницькому; впровадження енергосервісу та діджиталізації;  

організації роботи ЦНАПу у форматі «Прозорий офіс» та інших. 

 

11 травня під головуванням заступника голови комісії – заступника 

начальника Головного управління житлово-комунального господарства Юлії 

Яндович відбулося виїзне засідання міської комісії з безпеки дорожнього 

руху в м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання: про вдосконалення зупинки громадського 

транспорту «Центральний ринок» по вулиці Преображенській та 

встановлення зупиночного комплексу на перехресті вулиць Кропивницького 

та Преображенської; про відсутність заїзних кишень для заїзду автобусних 

маршрутів № 119-а та № 119-б на зупинках громадського транспорту по 

вулиці Новгородській; про організацію пішохідного переходу по вулиці 

Бобринецький шлях (біля заправки WOG та магазину «Чайка»);                                       

про встановлення пристроїв примусового зниження швидкості перед в’їздом       

у двір між будинками № 5, 7 по вулиці Соборній; про внесення змін до схеми 

організації дорожнього руху, а саме: заміни дорожньої розмітки із суцільної 

на переривчату по вулиці Шевченка (біля будинку № 18/12); про обстеження 

перехрестя вулиці Братиславської з вулицями Миколи Левитського та 

Володимирською на предмет встановлення дорожніх знаків 5.3.5.1, 5.35.2 

«Пішохідний перехід» та нанесення горизонтальної пішохідної розмітки. 

За результатами виїзного засідання комісії були надані відповідні 

доручення. 

 

11 травня відбувся брифінг директора департаменту соціальної 

політики  Юлії Вовк.  Мова йшла   про  внесення  змін   до   деяких   постанов 
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 Кабінету Міністрів України,  якими посилена адресність надання житлових 

субсидій. 

З травня 2021 року всім отримувачам житлової субсидії необхідно 

подати нову заяву та декларацію про доходи протягом травня – вересня                     

2021 року, при цьому житлова субсидія буде призначена з травня 2021 року.  

За словами Юлії Вовк,  цього року вимоги до субсидіантів будуть 

посилені, та з'явилися додаткові обмеження щодо призначення субсидії.  

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

11 травня консультант комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Наталя Бабіч провела 

онлайн-нараду для директорів та вихователів-методистів закладів дошкільної 

освіти на тему: «Готуємось до літнього оздоровчого періоду: особливості 

організації». 

Наталія Бабіч надала рекомендації керівникам та вихователям-

методистам закладів дошкільної освіти щодо налагодження ефективного 

оздоровчого освітнього простору для активного відпочинку дітей 

дошкільного віку в літній період.   

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


